



# The Holy See

---

## PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

*Nedjelja, 22. oujka 2009.*

### **Molimo za mir, pomirenje i napredak u Africi**

Draga braćo i sestre, na završetku našega euharistijskog slavlja, dok se moj pastoralni posjet u Africi blii kraju, obratimo se sada Mariji, Otkupiteljevoj Majci, i molimo njezin ljupki zagovor za nas, za naše obitelji i za naš svijet.

U ovoj molitvi Anđeo Gospodnji prisjetimo se bezuvjetnoga Marijina "da" Bojoj volji. Po poslušnosti Djevičine vjere, Sin je došao na svijet da nam donese spasenje iivot u izobilju. Postavši čovjekom sličan nama u svemu osim po grijehu, Krist nas je poučio dostojanstvu i vrijednosti svakog člana ljudske obitelji. Umro je za naše grijehе, da nas sve sabere u Boju obitelji.

Naša se molitva danas izdie iz Angole, iz Afrike, i obuhvaća cio svijet. Neka muškarci i ene iz svih dijelova svijeta koji se pridruuju našoj molitvi, također uprave svoj pogled u Afriku, u taj veliki kontinent tako pun nade, ali i tako edan pravednosti, mira i zdravog i cjelovitog razvoja koji moe osigurati svojem narodu budućnost napretka i mira.

Danas povjeravam vašim molitvama rad na pripravi za predstojeću Drugu posebnu biskupsku sinodu za Afriku, čija je proslava predviđena za kraj ove godine. Nadahnuti vjerom u Boga i uzdajući se u Kristova obećanja, neka katolici ovog kontinenta uzmognu postajati u sve većoj mjeri kvasac evanđeoske nade za sve ljude dobre volje koji vole Afriku i predano rade na materijalnom i duhovnom napretku njezine djece i širenju mira, napretka, pravednosti i solidarnosti na dobro svih.

Neka Djevica Marija, Kraljica mira, nastavi voditi narod Angole u zadaći nacionalnog pomirenja nakon razornog i neljudskog iskustva građanskoga rata. Neka po njezinim molitvama svi Angolci zadobiju milost istinskog oprostjenja, poštovanja prema drugima i suradnje jer se jedino u duhu suradnje moe provesti golemo djelo obnove. Neka sveta Majka Boja, koja nam pokazuje svoga

Sina, našega brata, podsjeti sve nas kršćane iz svih krajeva na dunost da ljubimo našega blinjega, da budemo graditelji mira, da prvi oprostimo onima koji su nam učinili neko zlo, kao što je nama oprošteno.

Ovdje, na jugozapadu Afrike, elimo moliti Našu Gospođu da na poseban način posreduje za mir, obraćenje srdaca i za svršetak sukoba u oblinjem području Velikih jezera. Neka njezin Sin, Knez mira, donese ozdravljenje onima koji trpe, utjehu onima koji mole i snagu svima onima koji vode teški proces dijaloga, pregovara i prekida nasilja. S tim pouzdanjem, obratimo se sada Mariji, našoj Majci, i moleći molitvu Anđeo Gospodnji, molimo za mir i spasenje čitave ljudske obitelji.